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        ----------------------------------------------------------------------------

   ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE DEBATES DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA, EM 4 DE AGOSTO DE
                                        1995
                        Presidência do Deputado Ibrahim Jacob
SUMÁRIO: COMPARECIMENTO - Falta de "quorum".
                                    COMPARECIMENTO
- Às 9h15min, comparecem os Deputados:
Sebastião Navarro Vieira - Maria José Haueisen - Ibrahim Jacob - Almir Cardoso -
Arnaldo Penna - Carlos Murta - Dimas Rodrigues - Djalma Diniz - Durval Ângelo - Elbe
Brandão - Geraldo Santanna - Hely Tarquínio - João Leite - José Braga - Miguel
Barbosa - Miguel Martini - Olinto Godinho - Paulo Schettino.
                                  Falta de "Quorum"
O Sr. Presidente (Deputado Ibrahim Jacob) - A lista de comparecimento não registra a
existência de número regimental. A Presidência deixa de abrir a reunião, por falta de
"quorum", e convoca os Deputados para a ordinária de debates de segunda-feira, dia 7,
às 20 horas.

ATA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DEFESA SOCIAL
Às dez  horas e  quarenta minutos  do dia  vinte e  cinco de maio de mil novecentos e
noventa e  cinco, comparecem  na Sala das Comissões os Deputados Djalma Diniz, Glycon
Terra Pinto  e Paulo  Schettino, membros  da  Comissão  supracitada.  Havendo  número
regimental, o  Presidente, Deputado  Djalma Diniz,  declara abertos  os  trabalhos  e



solicita ao  Deputado Paulo  Schettino que  proceda  à  leitura  da  ata  da  reunião
anterior, que,  lida e  aprovada,  é  subscrita  pelos  parlamentares  presentes.  Em
seguida, a  Presidência acusa o recebimento de ofício da Câmara Municipal de Ribeirão
Preto, que  informa sobre  proposição aprovada naquela Câmara repudiando o atentado a
bomba ocorrido  na sede  da OAB,  Seção de Minas Gerais, e de ofício da Prefeitura de
Ituiutaba solicitando  a aprovação  do Projeto  de Lei  nº 27/95,  que dispõe sobre o
repasse de  parte do  bolo tributário  referente à  arrecadação do  ICMS e do IPI aos
municípios com  reservas ambientais.  Dando  seqüência,  o  Presidente  distribui  ao
Deputado Glycon  Terra Pinto  os Requerimentos  nºs 334  e 339/95 e ao Deputado Paulo
Schettino os  Requerimentos nºs  401 e  405/95. Passa-se à 2ª parte da reunião, com a
votação das  proposições  de  deliberação  conclusiva  das  comissões.  O  Presidente
solicita ao  Deputado Glycon  Terra Pinto  que  leia  os  pareceres  elaborados  pelo
Deputado Antônio  Roberto,  que,  na  reunião  anterior,  assumira  a  relatoria  dos
Requerimentos nºs  185 e  206/95 e  solicitara prazo  regimental para  examiná-los. O
relator apresenta pareceres nos quais conclui pela aprovação das matérias. Submetidos
a votação,  cada um  por sua  vez, são  aprovados os  requerimentos. Como  relator, o
Deputado Glycon  Terra Pinto  emite pareceres  orais concluindo  pela  aprovação  das
matérias. Submetidos  a votação,  cada um por sua vez, são aprovados os Requerimentos
nºs 324  e 339/95.  O Deputado  Paulo Schettino emite pareceres orais concluindo pela
aprovação das  matérias. Submetidos  a votação, cada um por sua vez, são aprovados os
Requerimentos nºs 401 e 405/95. Dando prosseguimento, o Presidente submete a votação,
nos termos  da Deliberação da Mesa nº 487, os Requerimentos nºs 317 e 407/95, ficando
aprovadas as  proposições. O Deputado Carlos Pimenta, autor do Requerimento nº 385/95
e presente  no recinto,  solicita ao  Presidente que  formule à Polícia Civil voto de
congratulações pelo  rápido  desfecho  do  seqüestro  da  jovem  Cláudia  Zamboni.  O
Presidente apresenta emenda ao requerimento e o submete a votação, ficando aprovada a
proposição com  a Emenda  nº 1,  nos termos da Deliberação da Mesa nº 487. Cumprida a
finalidade da  reunião, a  Presidência agradece a presença dos parlamentares, convoca
os membros da Comissão para a próxima reunião, determina a lavratura da ata e encerra
os trabalhos.
 Sala das Comissões, 3 de agosto de 1995.
 Glycon Terra Pinto, Presidente - Miguel Martini, Antônio Roberto.
ATA  DA   13ª  REUNIÃO  EXTRAORDINÁRIA  DA  COMISSÃO  DE  FISCALIZAÇÃO  FINANCEIRA  E
ORÇAMENTÁRIA
Às quatorze horas e trinta minutos do dia seis de junho de mil novecentos e noventa e
cinco, reúnem-se  na Sala  das Comissões  os Deputados Romeu Queiroz, Álvaro Antônio,
Ivo José  e João  Leite (substituindo os três últimos, respectivamente, aos Deputados
Alencar da  Silveira Júnior,  Marcos Helênio  e Miguel  Martini,  por  indicação  das
Lideranças do  PDT, PT  e PSDB),  membros da  Comissão supracitada.  Na  ausência  do
Presidente, Deputado Miguel Martini, o Vice-Presidente, Deputado Romeu Queiroz assume
a Presidência dos trabalhos e, havendo número regimental, esclarece que a reunião tem
por objetivo  apreciar, no  2º turno, o Parecer sobre o Projeto de Lei nº 323/95, que
altera a Lei nº 6.723, de 26/12/95, e dá outras providências. Em seguida, solicita ao
Deputado Álvaro Antônio que proceda à leitura da ata da reunião anterior, que, lida e
aprovada, é  subscrita pelos  membros presentes. Prosseguindo, suspende a reunião até
que o  Plenário aprecie,  no 1º turno, o referido projeto. Às 15h10min, o Presidente,
Deputado Romeu  Queiroz, reabre  os trabalhos  com a  presença dos  Deputados Arnaldo
Penna, Jorge  Eduardo de  Oliveira e  Paulo Piau  (substituindo, respectivamente, aos
Deputados Miguel  Martini, Geraldo  Rezende e  Clêuber Carneiro,  por  indicação  das
Lideranças do  PSDB, do  PMDB e do PFL), membros da Comissão supracitada. Encerrada a
1ª parte  dos trabalhos,  passa-se à 2ª fase da Ordem do Dia. A Presidência designa o
Deputado Arnaldo  Penna como  relator do  Projeto de  Lei nº 323/95. Com a palavra, o
Deputado Arnaldo Penna procede à leitura do seu parecer, mediante o qual conclui pela
aprovação do projeto. Submetido a discussão e votação, é o parecer aprovado. Cumprida
a finalidade  da reunião, o Presidente agradece a presença dos parlamentares, convoca
os membros da Comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata
e encerra os trabalhos.
 Sala das Comissões, 3 de agosto de 1995.
Miguel Martini, Presidente - Marcos Helênio - Romeu Queiroz - Geraldo Santanna.
ATA DA 1ª REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, DE MEIO AMBIENTE,
DE AGROPECUÁRIA E POLÍTICA RURAL E DE FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA E ORÇAMENTÁRIA
Às quatorze  horas e  quarenta e  cinco minutos  do dia  vinte e  um de  junho de mil
novecentos e  noventa e  cinco, comparecem na Sala das Comissões os Deputados Geraldo
Santanna, Simão  Pedro Toledo,  Arnaldo Penna,  Anivaldo Coelho  e Marcelo Gonçalves,
membros da  Comissão de  Constituição e  Justiça;  Ivo  José,  Ronaldo  Vasconcellos,
Antônio Roberto  e Wilson  Trópia, membros  da  Comissão  de  Meio  Ambiente;  Olinto
Godinho,  Jorge   Hannas  e  Ronaldo  Vasconcellos  (substituindo  os  dois  últimos,
respectivamente, aos  Deputados  Paulo  Piau  e  Miguel  Barbosa  por  indicação  das
Lideranças do  PFL e  do Bloco  da Maioria),  membros da  Comissão de  Agropecuária e



Política Rural;  Geraldo Rezende,  Marcos Helênio,  Alencar da  Silveira Júnior, João
Leite e  Simão Pedro  Toledo (substituindo  os  dois  últimos,  respectivamente,  aos
Deputados Miguel  Martini e  Romeu Queiroz, por indicação das Lideranças do PSDB e do
PTB), membros  da Comissão  de Fiscalização  Financeira e  Orçamentária. Encontram-se
presentes, também,  os Deputados  Ajalmar Silva  e  Gilmar  Machado.  Havendo  número
regimental, o  Presidente, Deputado  Geraldo Santanna, declara abertos os trabalhos e
informa que,  nos termos  do edital de convocação, a reunião se destina a apreciar os
Pareceres para  o 1º  Turno do  Projeto de Lei nº 285/95, de autoria do Governador do
Estado,  que  cria  a  Secretaria  de  Estado  de  Meio  Ambiente  e  Desenvolvimento
Sustentado, altera  a denominação  da Secretaria  de Estado  de Ciência, Tecnologia e
Meio Ambiente e dá outras providências. A seguir, o Presidente informa que não há ata
a ser  lida por  ser esta  a  primeira  reunião  conjunta  dessas  Comissões  na  13ª
Legislatura. Informa,  também, que  os Deputados Simão Pedro Toledo, Antônio Roberto,
Paulo Piau  e Miguel  Martini, nos  termos regimentais, foram designados relatores do
Projeto de Lei nº 285/95, respectivamente, pelas Comissões de Constituição e Justiça,
de Meio  Ambiente, de  Agropecuária e  Política Rural  e de Fiscalização Financeira e
Orçamentária. Logo após, o Presidente passa a palavra ao Deputado Simão Pedro Toledo,
o qual emite parecer pela juridicidade, pela constitucionalidade e pela legalidade da
matéria. Na  fase de  discussão do  parecer, o  Deputado Geraldo Santanna solicita ao
Deputado Arnaldo  Penna que  assuma a  direção dos  trabalhos, em  conformidade com o
disposto no art. 44, parágrafo único, do Regimento Interno, e apresenta a proposta de
emenda nº  1, a  qual é  acatada pelo  relator. Nessa  fase, fazem  uso da palavra os
Deputados Ronaldo  Vasconcellos e  Arnaldo Penna. Colocado em votação, salvo proposta
de emenda,  é aprovado  o parecer.  Após ser submetida a votação, é aprovada também a
proposta de emenda nº 1. Havendo alteração do parecer, com a qual concorda o relator,
o Presidente suspende a reunião por 30 minutos, para que se elabore a nova redação do
parecer. Reabertos  os trabalhos,  o Presidente  verifica que  há o  mesmo "quorum" e
passa a  palavra ao relator, Deputado Simão Pedro Toledo, o qual procede à leitura da
nova  redação   do  parecer,  que  é  subscrito  pelos  componentes  da  Comissão  de
Constituição e  Justiça. Ato  contínuo, o  Deputado Ivo  José faz  uso da  palavra  e
apresenta requerimento  em que solicita a suspensão temporária do processo de votação
dos demais pareceres sobre o Projeto de Lei nº 285/95, a fim de que sejam subsidiados
pelas discussões  e pelas  conclusões do I Fórum Mineiro de Política Ambiental, a ser
promovido por  esta Casa,  com apoio das entidades do setor ambiental, no próximo dia
28. Colocado em votação, é o requerimento aprovado. Cumprida a finalidade da reunião,
o Presidente  agradece a  presença dos  parlamentares, determina a lavratura da ata e
encerra os trabalhos.
 Sala das Comissões, 2 de agosto de 1995.
 Geraldo Nascimento,  Presidente -  Ronaldo Vasconcellos  - Clêuber  Carneiro - Paulo
Piau -  Leonídio Bouças  - Geraldo  Rezende - Marcos Helênio - Ivo José - Simão Pedro
Toledo -  Anivaldo Coelho  - Arnaldo  Penna -  Marcelo Gonçalves  - Antônio Roberto -
Miguel Martini - Wilson Trópia.
ATA DA  8ª REUNIÃO  ORDINÁRIA DA  COMISSÃO ESPECIAL  PARA CONHECER, DEBATER, PROPOR E
ACOMPANHAR TODAS  AS AÇÕES  DO GOVERNO FEDERAL, DESENVOLVIDAS NO PROPOSTO PROCESSO DE
PRIVATIZAÇÃO DA COMPANHIA VALE DO RIO DOCE
Às quatorze  horas e  quarenta e  cinco minutos  do dia  vinte e dois de junho de mil
novecentos e  noventa e  cinco, reúnem-se  na Sala das Comissões os Deputados Arnaldo
Penna,  Anivaldo   Coelho,  José   Henrique  e  Elbe  Brandão,  membros  da  Comissão
supracitada. Havendo  número regimental,  o  Presidente,  Deputado  Anivaldo  Coelho,
declara abertos  os trabalhos  e solicita  ao Deputado  Arnaldo Penna  que proceda  à
leitura da  ata da  reunião anterior, que, lida e aprovada, é subscrita pelos membros
presentes. A  seguir, o  Presidente informa  que a  reunião se  destina a  tratar  de
assuntos de  interesse da Comissão e comunica a impossibilidade de comparecimento dos
Srs. Roberto Campos, Deputado Federal, e Wilson Brummer, Presidente da ACESITA. Dando
prosseguimento,  o  Deputado  Arnaldo  Penna  lê  reportagem  de  Sandra  Nascimento,
publicada na  "Gazeta Mercantil",  intitulada "Dificuldades  para  vender  a  Vale  -
Resistência  à   Privatização  da   Mineradora  Cresce  no  Congresso";  e  apresenta
requerimento em  que solicita ao Presidente desta Casa prorrogação, por mais 30 dias,
do prazo  de funcionamento  desta Comissão.  Colocado em  votação, o  requerimento  é
aprovado. Ato  contínuo, os  Deputados presentes  fazem uso  da palavra  e apresentam
sugestões para  o andamento  dos trabalhos  da Comissão,  conforme  consta  as  notas
taquigráficas. O  Deputado Anivaldo  Coelho convida  os Deputados para o 2º Movimento
Nacional contra  a Privatização  da CVRD, no próximo dia 30 de junho, em Vitória, ES.
Nada mais  havendo  a  ser  tratado,  o  Presidente  agradece  o  comparecimento  dos
Deputados, convoca os membros da Comissão para a próxima reunião ordinária, determina
a lavratura da ata e encerra os trabalhos.
 Sala das Comissões, 3 de agosto de 1995.
Anivaldo Coelho, Presidente - Miguel Martini - José Henrique.
ATA DA 15ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE SAÚDE E AÇÃO SOCIAL



Às nove  horas e  trinta minutos  do dia  vinte e  nove de  junho de mil novecentos e
noventa e  cinco, comparecem na Sala das Comissões os Deputados Carlos Pimenta, Marco
Régis, José  Henrique (substituindo  este ao  Deputado Jorge Eduardo de Oliveira, por
indicação da  Liderança do  PMDB) e  Jorge Hannas,  membros da  Comissão supracitada.
Havendo número  regimental, o Presidente, Deputado Carlos Pimenta, declara abertos os
trabalhos e solicita ao Deputado Jorge Hannas que proceda à leitura da ata da reunião
anterior, que,  lida e  aprovada, é  subscrita pelos  membros presentes.  A seguir, a
Presidência lê  a correspondência  do Deputado  Darcísio Perondi, relator da Comissão
Especial da  Câmara Federal,  sobre a  situação da  saúde e o financiamento das redes
públicas, filantrópicas  e conveniadas  ao SUS.  O relator  coloca-se à disposição da
Comissão de  Saúde para  receber subsídios.  A Presidência  solicita à assessoria que
convide o  Deputado Darcísio Perondi para comparecer em agosto do corrente à Comissão
de Saúde  , quando  será realizado  um fórum  de debates sobre a situação da saúde em
Minas Gerais.  Ato contínuo,  o Presidente passa à discussão e à votação de pareceres
sobre proposições  sujeitas à  apreciação do  Plenário da  Assembléia. Na ausência do
Deputado Jorge  Eduardo de  Oliveira, o  Presidente redistribui  o Projeto  de Lei nº
93/95 ao  Deputado José  Henrique, que  procede à  leitura de seu parecer, mediante o
qual conclui  por sua aprovação com as Emendas nºs 2 a 5, da Comissão de Constituição
e Justiça, e pela rejeição da Emenda nº 1, da mesma Comissão. Submetido a discussão e
votação, é  o parecer  aprovado. Prosseguindo,  o Presidente  passa à  discussão e  à
votação de  proposições que  dispensam a  apreciação do  Plenário  da  Assembléia.  O
Deputado Jorge  Hannas emite  parecer favorável,  no 1º  turno, ao  Projeto de Lei nº
182/95 com a Emenda o nº 1. Submetido a discussão e votação, é aprovada a proposição.
Cumprida  a   finalidade  da   reunião,  a   Presidência  agradece   a  presença  dos
parlamentares, convoca-os  para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da
ata e encerra os trabalhos.
 Sala das Comissões, 3 de agosto de 1995.
 Jorge Hannas,  Presidente -  Jorge Eduardo  de  Oliveira  -  Arnaldo  Penna  -  Hely
Tarquínio.
ATA DA  5ª REUNIÃO DA COMISSÃO ESPECIAL PARA PROCEDER A ESTUDOS SOBRE O ENXUGAMENTO E
A DESATIVAÇÃO DE AGÊNCIAS E DEPENDÊNCIAS DO BANCO DO BRASIL NO ESTADO DE MINAS GERAIS
Às quinze  horas e  trinta minutos  do dia  vinte e nove de junho de mil novecentos e
noventa e  cinco, reúnem-se  na Sala das Comissões os Deputados Almir Cardoso, Olinto
Godinho e  Clêuber Carneiro,  membros da Comissão supracitada. O Presidente, Deputado
Almir Cardoso,  registra a  presença dos  Deputados Marcelo  Gonçalves, Marco  Régis,
Antônio Pinheiro  e  Jorge  Eduardo  de  Oliveira  e  dos  Srs.  José  Maria  Rabelo,
Superintendente Estadual  do Banco  do Brasil  em exercício  e  Pompílio  de  Lourdes
Canavez, Diretor  do Sindicato  Bancário de  Belo Horizonte  e Região, e os convida a
tomar assento  à mesa.  Havendo  número  regimental,  o  Presidente,  Deputado  Almir
Cardoso, declara abertos os trabalhos e esclarece que a reunião se destina a ouvir os
Srs. José  Maria Rabelo,  Pompílio de Lourdes Canavez, Prefeitos e representantes das
Câmaras Municipais  de diversos  municípios das  Regiões Centro,  Sudoeste e  Sul  do
Estado. Prosseguindo,  o Presidente solicita ao Deputado Olinto Godinho que proceda à
leitura da  ata da  reunião  anterior,  que,  lida  e  aprovada,  é  subscrita  pelos
parlamentares presentes.  Em seguida,  abre-se amplo  debate entre  os  convidados  e
Deputados presentes,  conforme consta nas notas taquigráficas. Retomando a palavra, o
Presidente entrega  cópia das notas taquigráficas das reuniões anteriores ao Sr. José
Maria Rabelo,  Superintendente do  Banco do Brasil em exercício e indaga se algum dos
convidados deseja  fazer uso da palavra. Não havendo quem se manifeste, a Presidência
agradece a  presença dos  convidados e  parlamentares, convoca os membros da Comissão
para a  próxima reunião  ordinária,  determina  a  lavratura  da  ata  e  encerra  os
trabalhos.
 Sala das Comissões, 3 de agosto de l995.
 Almir Cardoso, Presidente - Clêuber Carneiro - Antônio Andrade.
ATA DA  REUNIÃO PREPARATÓRIA  DA  COMISSÃO  ESPECIAL  PARA  EMITIR  PARECER  SOBRE  A
INDICAÇÃO DO  DR. ADAIR  RIBEIRO PARA  INTEGRAR, NA  CONDIÇÃO DE  MEMBRO, O  CONSELHO
ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
Às quinze  horas e  trinta e cinco minutos do dia quatro de julho de mil novecentos e
noventa e cinco, comparecem na Sala das Comissões os Deputados Aílton Vilela, Antônio
Roberto, Sebastião  Costa (substituindo este ao Deputado Paulo Piau, por indicação da
Liderança do  PFL) e  Marcos Helênio  (substituindo o  Deputado Gilmar  Machado,  por
indicação da  Liderança do  PT), membros  da  Comissão  supracitada.  Havendo  número
regimental, o  Presidente "ad  hoc",  Deputado  Aílton  Vilela,  declara  abertos  os
trabalhos e  esclarece que  a reunião  se destina  a eleger  o Presidente  e o  Vice-
Presidente, designar o relator, argüir o Dr. Adair Ribeiro e, se possível, apreciar o
parecer. A  seguir, determina  a distribuição  das cédulas  de  votação,  devidamente
rubricadas, e  convida o  Deputado Antônio  Roberto  para  atuar  como  escrutinador.
Realizada a  votação, o  escrutinador anuncia  o seguinte resultado: para Presidente,
foi eleito  o Deputado  Sebastião Costa,  e para  Vice-Presidente, o Deputado Antônio



Roberto, ambos  com quatro  votos. Logo  após, o Presidente "ad hoc", Deputado Aílton
Vilela, dá  posse ao  Vice-Presidente eleito, que, por sua vez, empossa o Presidente.
Este agradece  a escolha  de seu  nome e,  a seguir, designa o Deputado Aílton Vilela
para relator.  Ato contínuo,  o Presidente,  em cumprimento  ao disposto  no art. 62,
XXIII, "b",  da Constituição  do Estado,  passa à  argüição do  Dr. Adair  Ribeiro. A
Presidência registra  a presença  do Deputado  Antônio Genaro  no início  da referida
argüição. Formulam  perguntas, pela  ordem,  os  Deputados  Marcos  Helênio,  Antônio
Roberto, Antônio  Genaro  e  Aílton  Vilela.  Encerrada  essa  parte  da  reunião,  o
Presidente agradece a presença do Dr. Adair Ribeiro e suspende os trabalhos por cinco
minutos. Reaberta  a reunião, o Presidente passa a palavra ao Deputado Aílton Vilela,
que emite parecer mediante o qual conclui pela aprovação do nome do Dr. Adair Ribeiro
para integrar,  na condição  de membro,  o Conselho Estadual de Educação. Submetido a
discussão e  votação, é o parecer aprovado. O Presidente suspende a reunião por cinco
minutos, para  a lavratura da ata. Verificando a existência de "quorum", o Presidente
reabre os  trabalhos e  solicita ao Deputado Antônio Roberto que proceda à leitura da
ata desta  reunião, que,  lida e  aprovada,  é  subscrita  pelos  membros  presentes.
Cumprida a  finalidade  da  reunião,  o  Presidente  agradece  o  comparecimento  dos
Deputados e encerra os trabalhos.
 Sala das Comissões, 4 de julho de 1995.
 Sebastião Costa,  Presidente -  Aílton Vilela  - Antônio  Roberto - Marcos Helênio -
Antônio Genaro.
ATA DA 16ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE
Às dez  horas e  quinze minutos  do dia  cinco de julho de mil novecentos e noventa e
cinco, reúnem-se  na Sala  das Comissões os Deputados Ivo José, Ronaldo Vasconcellos,
Antônio Roberto  e Wilson  Trópia, membros  da supracitada  Comissão. Havendo  número
regimental, o  Presidente, Deputado Ivo José, declara abertos os trabalhos e solicita
ao Deputado  Ronaldo Vasconcellos  que proceda  à leitura da ata da reunião anterior,
que, lida  e aprovada,  é subscrita  pelos membros  presentes. Passa-se à 2ª parte da
reunião, com  a discussão  e a  votação de  pareceres sobre  proposições  sujeitas  à
apreciação do  Plenário. Com  a palavra,  o Deputado  Antônio Roberto  emite  parecer
mediante o  qual conclui  pela aprovação do Projeto de Lei nº 185/95, com a Emenda nº
1, apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça. Posto em discussão e votação,
é o  parecer aprovado. Com a palavra, o Deputado Wilson Trópia emite parecer mediante
o qual  conclui pela  aprovação do  Projeto de  Lei nº  231/95 com  a  Emenda  nº  1,
apresentada pela  Comissão de Constituição e Justiça. Posto em discussão e votação, é
o parecer aprovado. A Presidência coloca em votação os Pareceres de Redação Final dos
Projetos de  Lei nºs  109 e  139/95, os quais são aprovados. Cumprida a finalidade da
reunião, a  Presidência agradece  a presença de todos, convoca os membros da Comissão
para a  próxima reunião  ordinária, em  dia e  horário já  estabelecidos, determina a
lavratura da ata e encerra os trabalhos.
 Sala das Comissões, 4 de agosto de 1995.
Ivo José, Presidente - Ronaldo Vasconcellos - Antônio Roberto - José Bonifácio.

                                        ORDENS DO DIA
        ----------------------------------------------------------------------------

                        ORDEM DO DIA DA 61ª REUNIÃO ORDINÁRIA
                        DELIBERATIVA, A REALIZAR-SE EM 8/8/95
                            1ª Parte (Pequeno Expediente)
                                (das 14 às 15 horas)
Leitura  e  aprovação  da  ata  da  reunião  anterior.  Leitura  da  correspondência.
Apresentação de proposições e oradores inscritos.
                               2ª Parte (Ordem do Dia)
                                       1ª Fase
                                (das 15 às 16 horas)
Discussão e votação de pareceres e votação de requerimentos.
Parecer da  Comissão de  Justiça sobre  a constitucionalidade  do Projeto  de Lei  nº
207/95, do  Deputado Ibrahim  Jacob, que dispõe sobre os critérios para a cobrança de
multas   decorrentes   de   infrações   de   trânsito.   O   parecer   conclui   pela
inconstitucionalidade do projeto.
                                       2ª Fase
                                (das 16 às 18 horas)



Discussão, em  turno único,  do Veto  Total à Proposição de Lei nº 12.635, que dispõe
sobre o Programa de Alimentação Escolar da rede pública estadual. A Comissão Especial
opina pela manutenção do veto.
Discussão, em  1º turno, do Projeto de Lei nº 79/95, do Deputado Wanderley Ávila (ex-
Projeto  de   Lei  nº   696/92,  do  Deputado  José  Militão),  que  dispõe  sobre  a
obrigatoriedade de  o titular  de cartório  comunicar às Prefeituras nome, endereço e
número de  inscrição no  CPF ou  no CGC  do novo  ou dos  novos  proprietários,  após
lavratura de  escritura de imóvel urbano, para efeito de cobrança do IPTU. A Comissão
de Justiça  conclui pela  constitucionalidade do  projeto.  A  Comissão  de  Assuntos
Municipais opina  pela sua  aprovação na forma do Substitutivo nº 1, que apresenta. A
Comissão de  Fiscalização Financeira  opina pela  aprovação do  projeto na  forma  do
Substitutivo nº 1, apresentado pela Comissão de Assuntos Municipais.
Discussão e votação de pareceres de redação final.
  ORDEM DO DIA DA 11ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, DESPORTO E
              TURISMO E LAZER, A REALIZAR-SE ÀS 10 HORAS DO DIA 8/8/95
                                1ª Parte (Expediente)
Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência. Distribuição de proposições.
                               2ª Parte (Ordem do Dia)
Discussão e  votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário
da Assembléia:
No 2º turno: Projeto de Lei nº 4/95, do Deputado Marcos Helênio.
No 1º  turno: Projetos  de Lei  nºs 220/95,  do Deputado  Geraldo Rezende; 260/95, do
Governador do Estado.
Discussão e  votação de  proposições  que  dispensam  a  apreciação  do  Plenário  da
Assembléia:
No 2º  turno: Projetos  de Lei  nºs 161/95,  do Deputado  Antônio Genaro;  204/95, do
Deputado Antônio  Júlio; 187/95,  do Deputado  Marcelo Cecé; 202/95, do Deputado Raul
Lima Neto;  225/95, do  Deputado Ronaldo  Vasconcellos; 176/95, do Deputado Wanderley
Ávila.
No 1º  turno: Projetos  de Lei  nºs 242/95,  da Deputada  Elbe  Brandão;  228/95,  do
Deputado Jairo  Ataíde; 255/95,  do Deputado  José Braga; 232/95, do Deputado Ronaldo
Vasconcellos.
Requerimentos nºs  506/95, do  Deputado  Simão  Pedro  Toledo;  549/95,  do  Deputado
Wanderley Ávila.
  ORDEM DO DIA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO ESPECIAL PARA ACOMPANHAR JUNTO AO
GOVERNO DO ESTADO AS NEGOCIAÇÕES PARA A SOLUÇÃO DA CRISE ENFRENTADA PELO GRUPO MENDES
                   JÚNIOR, A REALIZAR-SE ÀS 14H30MIN DO DIA 8/8/95
                                1ª Parte (Expediente)
Leitura e aprovação da ata. Leitura da Correspondência. Distribuição de proposições.
                               2ª Parte (Ordem do Dia)
Finalidade: ouvir o Sr. Walfrido Mares Guia, Secretário do Planejamento.
 ORDEM DO DIA DA 17ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE, A REALIZAR-SE ÀS
                               10 HORAS DO DIA 9/8/95
                                1ª Parte (Expediente)
Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência. Distribuição de proposições.
                               2ª Parte (Ordem do Dia)
Discussão e  votação de  parecer sobre proposição sujeita à apreciação do Plenário da
Assembléia:
No 2º turno: Projeto de Lei nº 118/95, do Deputado Wanderley Ávila.
  ORDEM DO DIA DA 7ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO ESPECIAL PARA PROCEDER A ESTUDOS
 SOBRE O ENXUGAMENTO E DESATIVAÇÃO DE AGÊNCIAS E DEPENDÊNCIAS DO BANCO DO BRASIL NO
          ESTADO DE MINAS GERAIS, A REALIZAR-SE ÀS 15H30MIN DO DIA 10/8/95
                                1ª Parte (Expediente)
Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência. Distribuição de proposições.
                               2ª Parte (Ordem do Dia)
Finalidade: tratar de assuntos de interesse da Comissão.

                              EDITAIS DE CONVOCAÇÃO DE REUNIÃO
        ----------------------------------------------------------------------------

                                EDITAL DE CONVOCAÇÃO
                         Reunião Extraordinária da Assembléia



 O Presidente  da Assembléia  Legislativa do  Estado  de  Minas  Gerais,  no  uso  da
atribuição que  lhe confere  o art.  20, parágrafo  único,  inciso  I,  do  Regimento
Interno, convoca reunião extraordinária da Assembléia para as 20 horas do dia 8/8/95,
destinada à  apreciação do Veto Total à Proposição de Lei nº 12.635, que dispõe sobre
o Programa de Alimentação Escolar da rede pública estadual, e dos Projetos de Lei nºs
285/95, do  Governador do  Estado, que cria a Secretaria de Estado do Meio Ambiente e
Desenvolvimento Sustentado,  altera a denominação da Secretaria de Estado de Ciência,
Tecnologia e  Meio Ambiente  e dá outras providências, e 79/95, do Deputado Wanderley
Ávila, que  dispõe sobre  a obrigatoriedade  de o  titular de  cartório comunicar  às
Prefeituras nome,  endereço e  número de  inscrição no  CPF ou  no CGC do novo ou dos
novos proprietários,  após lavratura  de escritura de imóvel, para efeito de cobrança
do IPTU; e à discussão e à votação de pareceres de redação final.
 Palácio da Inconfidência, 7 de agosto de 1995.
 Agostinho Patrús, Presidente.
                                EDITAL DE CONVOCAÇÃO
 Comissão Especial para Emitir Parecer sobre a Proposta de Emenda à Constituição nº
                                        2/95
 Nos termos  regimentais, convoco  os Deputados  Geraldo  Rezende,  Antônio  Andrade,
Antônio Genaro,  Alberto Pinto  Coelho, Bonifácio  Mourão, Paulo Schettino, Sebastião
Costa, Paulo  Piau, Arnaldo  Penna, João  Leite, Durval  Ângelo, Almir  Cardoso, Elbe
Brandão e  Carlos Pimenta,  membros da  Comissão supracitada  para a  reunião  a  ser
realizada no dia 8/8/95, às 14h30min, no auditório, com a finalidade de se apreciar o
parecer para o 1º turno do relator, Deputado Paulo Piau.
 Sala das Comissões, 4 de agosto de 1995.
 Ajalmar Silva, Presidente.
                                 EDITAL DE CONVOCAÇÃO
 Comissão Especial para Emitir Parecer sobre a Indicação dos Professores Paulo Newton
 de Paiva Ferreira e Dalva Cifuentes Gonçalves para Comporem o Conselho Estadual de
                                      Educação
 Nos termos  regimentais, convoco  os Deputados  João Leite,  Gil  Pereira,  Leonídio
Bouças e  Ivair Nogueira,  membros da  Comissão supracitada,  para a  reunião  a  ser
realizada no  próximo dia  8, às  14h50min, no  Auditório, com  a  finalidade  de  se
elegerem o Presidente e o Vice-Presidente e de se designar o relator da matéria.
 Sala das Comissões, 7 de agosto de 1995.
 Geraldo Rezende, Presidente "ad hoc".
                                EDITAL DE CONVOCAÇÃO
 Comissão Especial para Emitir Parecer sobre a Proposta de Emenda à Constituição nº
                                        6/95
 Nos termos  regimentais, convoco  os Deputados Antônio Júlio, Aílton Vilela, Antônio
Andrade, Antônio  Genaro, Alberto  Pinto Coelho, Ajalmar Silva, Marcelo Cecé, Arnaldo
Penna, Clêuber  Carneiro, Leonídio  Bouças, Marcos  Helênio, Anivaldo  Coelho, Álvaro
Antônio e Ronaldo Vasconcellos, membros da Comissão supracitada, para a reunião a ser
realizada no dia 8/8/95, às 15 horas, no auditório, com a finalidade de se ouvirem os
Srs. Edgar  Ferreira de  Souza, Presidente  do Sindicato  dos Condutores Autônomos de
Veículos Rodoviários  - SINCAVIR  -; Isaías  Pereira, Diretor da Cooperativa Mista de
Consumo e Trabalho dos Condutores de Veículos Rodoviários do Estado de Minas Gerais -
COOAVIMIG -;  Ernani Raimundo Horta Duarte, Presidente da Assembléia Metropolitana de
Belo Horizonte  - AMBEL  -, e  Antônio Carlos  Pereira, Presidente  da BHTRANS,  para
discutirem o assunto em pauta.
 Sala das Comissões, 4 de agosto de 1995.
 Antônio Roberto, Presidente.
                                 EDITAL DE CONVOCAÇÃO
   Comissão Especial para Emitir Parecer sobre o Veto Total à Proposição de Lei nº
                                       12.673
 Nos termos regimentais, convoco os Deputados Hely Tarquínio, Antônio Roberto, Carlos
Murta e Alencar da Silveira Júnior, membros da Comissão supracitada, para a reunião a
ser realizada  no dia 9 do corrente, às 14h30min, no Plenarinho III, com a finalidade
de se  elegerem o  Presidente e  o Vice-Presidente, de se designar o relator e de, se
possível, apreciar-se a matéria.
 Sala das Comissões, 4 de agosto de 1995.
 Jorge Hannas, Presidente "ad hoc".
                                EDITAL DE CONVOCAÇÃO
 Comissão Especial para Emitir Parecer sobre a Proposta de Emenda à Constituição nº
                                        7/95
 Nos termos  regimentais, convoco  os Deputados  Arnaldo Penna,  José  Maria  Barros,
Péricles Ferreira,  Kemil Kumaira,  José Henrique,  Toninho Zeitune,  Antônio Genaro,
Carlos Murta,  Jairo Ataíde,  Clêuber Carneiro,  Ivo  José,  Gilmar  Machado,  Álvaro
Antônio e  Carlos Pimenta,  membros da  Comissão supracitada,  para a  reunião a  ser
realizada no  dia 9/8/95,  às 14h50min,  no Plenarinho  II, com  a finalidade  de  se



elegerem o  Presidente e  o Vice-Presidente,  de  se  designar  o  relator  e  de  se
programarem os trabalhos.
 Sala das Comissões, 4 de julho de 1995.
 Marcelo Cecé, Presidente "ad hoc".
                                 EDITAL DE CONVOCAÇÃO
   Comissão Especial para Emitir Parecer sobre o Veto Total à Proposição de Lei nº
                                       12.644
 Nos termos  regimentais, convoco os Deputados João Leite, Gil Pereira, Bilac Pinto e
Olinto Godinho,  membros da  Comissão supracitada,  para a reunião a ser realizada no
dia 9  do corrente, às 15h15min, no Plenarinho III, com a finalidade de se elegerem o
Presidente e o Vice-Presidente, de se designar o relator e de, se possível, apreciar-
se o parecer.
 Sala das Comissões, 4 de agosto de 1995.
 Jorge Eduardo de Oliveira, Presidente "ad hoc".
                                 EDITAL DE CONVOCAÇÃO
  Comissão Especial para Emitir Parecer sobre o Veto Parcial à Proposição de Lei nº
                                       12.674
 Nos termos  regimentais, convoco  os Deputados  Antônio Júlio, Alberto Pinto Coelho,
Marcos Helênio  e Olinto  Godinho, membros  da Comissão supracitada, para a reunião a
ser realizada  no dia 9 do corrente, às 15h30min, no Plenarinho III, com a finalidade
de se  elegerem o  Presidente e  o Vice-Presidente, de se designar o relator e de, se
possível, apreciar-se o parecer do relator.
 Sala das Comissões, 4 de agosto de 1995.
 Arnaldo Penna, Presidente "ad hoc".

                                   MATÉRIA ADMINISTRATIVA
        ----------------------------------------------------------------------------

                                 EXTRATO DE CONVÊNIO
TERMOS DE CONVÊNIO QUE ENTRE SI CELEBRAM A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MINAS
 GERAIS E AS ENTIDADES ABAIXO DISCRIMINADAS, CUJO OBJETO É A CONCESSÃO DE SUBVENÇÃO
                      SOCIAL E AUXÍLIO PARA DESPESA DE CAPITAL
CONVÊNIO Nº 00584 - VALOR: R$24.000,00.
ENTIDADE: PREFEITURA MUNICIPAL SANTA VITORIA - SANTA VITORIA.
DEPUTADO: ANDERSON ADAUTO.
CONVÊNIO Nº 00586 - VALOR: R$2.000,00.
ENTIDADE: BANDA MUSICA IRMAOS GONCALVES - CURVELO.
DEPUTADO: PAULO SCHETTINO.
CONVÊNIO Nº 00587 - VALOR: R$5.000,00.
ENTIDADE: FRATERNIDADE ESPIRITA CRISTA FRANCISCO ASSIS - BELO HORIZONTE.
DEPUTADO: ALVARO ANTONIO.
CONVÊNIO Nº 00588 - VALOR: R$2.500,00.
ENTIDADE: ASSOCIACAO COMUN. UNIDOS VENCEREMOS - AUGUSTO LIMA.
DEPUTADO: ALVARO ANTONIO.
CONVÊNIO Nº 00589 - VALOR: R$2.000,00.
ENTIDADE: ASSOCIACAO PROTETORA INFANCIA ITAMBACURI - ITAMBACURI.
DEPUTADO: JOSE MILITAO.
CONVÊNIO Nº 00590 - VALOR: R$7.500,00.
ENTIDADE: PREFEITURA MUNICIPAL BOM JESUS AMPARO - BOM JESUS AMPARO.
DEPUTADO: ANTONIO ROBERTO.
CONVÊNIO Nº 00592 - VALOR: R$5.000,00.
ENTIDADE: CONSELHO PARTICULAR SAO SEBASTIAO SSVP TARUMIRIM - TARUMIRIM.
DEPUTADO: DURVAL ANGELO.
CONVÊNIO Nº 00593 - VALOR: R$2.100,00.
ENTIDADE: CAIXA ESCOLAR GEORGINA BACHA - CAMBUQUIRA.
DEPUTADO: AILTON VILELA.
CONVÊNIO Nº 00594 - VALOR: R$2.000,00.
ENTIDADE: CRECHE COMUN. NOSSO LAR - CACHOEIRA MINAS.
DEPUTADO: SIMAO PEDRO TOLEDO.
CONVÊNIO Nº 00595 - VALOR: R$1.500,00.
ENTIDADE: CRECHE FREI GABRIEL FRAZZANO - UBERABA.
DEPUTADO: PAULO PIAU.



                                           ERRATAS
        ----------------------------------------------------------------------------

                        PARECER SOBRE O REQUERIMENTO Nº 359/95
Na publicação do parecer em epígrafe, verificada na edição de 2/6/95, pág. 49, col.
2, sob o subtítulo "Relatório", onde se lê:
"Lei nº 12.628", leia-se:
"Lei nº 11.816".
 ATA DA 60ª REUNIÃO ORDINÁRIA DELIBERATIVA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA, EM 3 DE AGOSTO
                                       DE 1995
Na publicação da ata em epígrafe, verificada na edição de 5/8/95, na pág. 33, col. 4,
desconsidere-se a redação dada à matéria do subtítulo "Requerimentos". É a seguinte a
redação a ser considerada:
                                    "Requerimentos
- A seguir, a Presidência encaminha à Comissão de Defesa Social requerimento do
Deputado Geraldo Rezende - retirada de tramitação do Requerimento nº 482/95, de sua
autoria, em que solicita a instalação de defensoria pública na Comarca de Prata; e à
Comissão de Assuntos Municipais requerimento do Deputado Raul Lima Neto - inclusão do
Distrito de Brejo do Amparo, do Município de Januária, na relação dos distritos
emancipandos.".
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